

“七七事变”制造者的可耻下场

1937年7月7日,日本军国主义者蓄意制造了卢沟桥事变,开始了全面侵华战争。光阴如箭,转眼已是70年,当年指挥打响全面侵华战争第一枪的祸首,没有一个逃过历史的鞭挞,他们被牢牢地钉在了历史的耻辱柱上……

关东军向诺门坎开进



“七七事变”中的两魔头

日本华北驻屯军步兵旅团第1联队副联队长森田彻中佐,和驻北平丰台地区的第3大队大队长一木清直少佐,是两个狂热的军国主义分子,按照日本军部发动全面侵华战争的总体部署,在华北驻屯军司令官田代皖一郎中将和驻北平驻屯军步兵旅团第1联队联队长牟田口廉大佐的秘密授意下,他们直接组织指挥了制造了“七七事变”。

事变当天,日本关东军立马发表“声明”：“由于暴戾的中国第29军之挑衅而发生了华北事件,关东军正以极大的关心严阵以待。”随即派出2个混成旅团急速向华北增援。8日,日本陆相下令向华北增兵4万。11日,日军大本营任命香月清司中将接替在龙王庙和铁路桥作战中指挥不力的田代皖一郎,任中国驻屯军司令官。香月清司上任后,立即命令打响事变第一枪的第1联队与前来增援的日军“迅速击败中国第29军”。

在南苑地区战斗中,森田彻指挥的日军受到装备落后的中

国第29军38、132师的顽强抵抗,29军独具威力的大刀队更是让日军闻风丧胆,仅一个小时的战斗,200多个日本“武士”便个个做了无头的刀下鬼。迷信没有脑袋无法进神社的日军官兵,被手持大刀的中国守军杀得落荒而逃时,狡猾的森田彻却看准了中国守军没有重武器和反坦克火器的弱点,急调重炮和坦克部队实施反击,中国军队的阵地在一阵阵爆炸声中碎石腾空,血肉横飞,防线不断被突破,部队损失惨重。看到坦克战车的“赫赫战果”,森田彻亲自钻进指挥坦克里,率坦克大队和其部下攻击前进。当亲眼目睹毫无反坦克能力的中国守军被日军坦克打得血肉横飞、碾得粉身碎骨时,森田彻“热血沸腾”,爬出坦克炮塔高呼“万岁”。他挥舞着战刀几乎疯狂地指挥坦克战车,向中国守军的血肉之躯碾压。此后,森田彻每当进攻受挫时,都会极力要求上级动用坦克充当“绞肉机”前来助战。

“七七事变”中,一木清直是日军驻丰台第3大队大队长,在森田彻的指挥下,他直接率领所属部队以演习为名向中国宛平守军挑衅,在卢沟桥打响了罪

恶的第一枪。在随后的南苑战斗中,他又在森田彻指挥下率部会同日军增援主力与中国军队展开血战。当他看到森田彻率领坦克大队为“天皇荣立战功”时,也要求钻进坦克感受一下“威风”,只是军衔低未被允许。在森田彻疯狂碾压中国官兵的血腥阵地上,一木清直残忍地下令屠杀了所有幸存的中国伤残官兵和支援作战的青年学生。

森田彻:诺门坎葬身坦克下
“七七”事变后,森田彻因作战有功,获得裕仁天皇亲授的金鹰三级勋章,随即晋升为大佐军衔,不久就调往号称“皇军之花”和“将佐预备队”的日本关东军,任第七国境守备队联队长,承担起扑灭中国东北人民抗日烽火和伺机进攻苏联的“重任”。森田彻带领“讨伐队”在林海雪原疯狂地围剿抗日武装,采取“篦梳式拉网讨伐”“归屯并户”“满门抄斩”等诸多残酷手段,制造多个“无人区”。他曾亲手放狼狗活活咬死为抗联送粮食的老人,并指挥手下将抗联第一路军数十名受伤被俘的抗联战士衣服扒光,残忍地推进凿开的

冰窟窿里,以满足他狂热的变态心理。

1939年5月至9月,日本向诺门坎地区的苏蒙联军发动了大规模进攻。日军以精锐的23师团为主力,调集了180架飞机、90多辆坦克,突然向驻守诺门坎地区的蒙古守军发起突袭。熟知日军作战特点的朱可夫大将,奉调前往诺门坎坐镇指挥,迅速调集优势兵力和先进的兵器发起反击,给猖狂逞威的日军以沉重打击。仅5月27日至30日,苏军就歼灭日军1个骑兵联队、1个战车联队和3个步兵大队。为挽救惨遭失败的不利战局,关东军将即将晋升将军的森田彻,紧急抽调到日军23师团71联队任联队长,接替已战死的原代理联队长东京治。

8月20日,朱可夫指挥苏蒙联军以近300架飞机、1600多门火炮、498辆坦克,对日军展开了强大的空炮火力和坦克集群突击,在钢铁洪流前,日军的防线很快便崩溃了,阵地频频失守,官兵伤亡惨重。日军主力第23师团遭到歼灭性打击,森田彻的第71联队被苏军包围。当企图突围的日军刚被炸塌的工事里爬出来,就遭到苏军战机的俯冲扫射,紧接着又被苏军坦克包抄和攻击。此时日军所崇尚的刺刀,在苏军的装甲战车前变得一钱不值,只能靠敢死队的“肉弹”去和苏军坦克同归于尽。尽管森田彻不断组织敢死队反扑,驱使士兵向坦克投掷燃烧瓶和手榴弹,但在苏军坦克面前,这种行为无异是自取灭亡。

战至8月24日,森田彻联队的大队长以下军官,几乎全部战死,整个联队伤亡殆尽。26日,做最后垂死挣扎的森田彻,下令烧毁军旗和密码本,指挥

残余官兵身绑炸药充当“肉弹”,向铁流滚滚而来的苏军坦克群作自杀性“玉碎”攻击。这个欠下中国人民累累血债的狂热军国主义分子,此时也头缠白布条,率残部跳出战壕,狂叫着挥舞战刀扑向苏军坦克,但没冲出几步就被迎面而来的坦克机枪子弹打倒,随即被坦克的钢铁履带碾得粉身碎骨。

一木清直:瓜岛立功化炮灰

一木清直,也没有好下场。“七七”事变后,日本天皇为他亲授金鹰二级勋章,并在短短2个月内将他越级由少佐晋升为大佐。随后,一木清直也像森田彻一样,调升到日本关东军的第7师团14旅团28联队任联队长,成为中将军官的“重点培养对象”,担负起“讨伐”剿灭东北抗日联军和义勇军的“重任”。

1941年12月8日,日本偷袭了美军基地珍珠港,由此爆发了太平洋战争。1942年4月起,日美两军先后在珊瑚岛、中途岛展开激战。为执行中途岛作战计划,增强南线作战力量,日军大本营将驻中国的关东军中紧急抽调大批部队前往增援。

同年4月底,关东军第7师团奉命以14旅团28联队为骨干,编成“旭字一木支队”,由即将晋升少将的一木清直担任支队长,率3800精兵于5月5日乘船南下参加攻打中途岛的作战。6月5日,日本海军主力在中途岛遭到惨重失败,损失了一半大型航母和舰载机,进而丧失了战略主动权。8月7日,美军陆战第1师在强大空舰火力掩护下,迅速在瓜达尔卡纳尔岛登陆,一举夺取了瓜岛日军机场、发电站等重要设施。为挽救局,8月10日,

日军大本营下令一木清直所部配属日军第17军,参加争夺瓜岛的作战。一木清直一直想去参加中途岛登陆作战,但在登陆中被美军打得丢盔弃甲,损失了1000多号人也登不了岸,最后被迫撤到关岛休整。

8月18日晚,一木清直接到夺取瓜岛命令后,将剩余的2400人分成2个梯队,自己带着第一梯队和2门火炮,8挺重机枪,分乘6艘驱逐舰于20日晚在瓜岛登陆。登陆后,骄横狂妄的一木清直,一心想为关东军“露露脸”,不等后续部队到达即下令发起夺取岛上亨德森机场的奇袭作战。尽管一木清直信心十足,但进攻兵力和重武器支援的匮乏,令其在美军优势火力的反击下速败。皓月下,一批批端着明晃晃刺刀高喊“万岁”的日军,如飞蛾般扑向吐着火龙的美军阵地。泼水般的机枪火力和各式火炮,很快就让美军阵地前尸山累累。

这场历史称为“东方绞肉机”的亨德森机场争夺战,从夜晚打到第二天早上,日军几乎全军覆没。余部最后被美军赶到了瓜岛热带雨林中。此时,一木清直一点人数,全支队只剩下23个能喘气的,他本人也身负重伤。21日黄昏,一木清直在后援无望的情况下,命令通信兵向大本营发出“一木支队已全军玉碎”的诀别电,他自己则奄奄一息地躺在潮湿的雨林中,眼睁睁地看着残余官兵被美军坦克张着的血盆大口所吞噬。天黑时,美军坦克发现了一木清直和几个围着他在焚烧军旗的日军,便开足马力冲了过去,这几个日军顷刻间做了履带下“死无完尸”的战争鬼魂。

王作化 苏勇杰 李传峰 摘自《世界军事》

博通百分百 08 高考新教材补课通知 **美术、文化双补班**
补课时间:8月5日~8月15日 校址:南京市汤山汤龙路8号
郑重承诺 一流师资、一流管理、一流环境确保冲刺本科及重点院校,签双方承诺目标书,公证处公证!
07高考 张厉 637分提高107分;刘婷婷 610分提高130分;朱冀真 612分提高102分;陈丽娟 633分提高101分;刘沙 588分提高180分,人均增分67分。
 校址:南京汤山汤龙路8号 电话:025-52123342 报名点:南京市中山东路18号国贸中心7楼B3-2座(南京书城楼上) 84708223,84708067,52985893,52985895 网址:www.qjfbf.com

南京外贸学校热门专业面向全省招生
专业特色见长 教学管理从严 升学渠道广阔 就业前景特好
 ●1985年经省政府批准的全省唯一的外贸学校;
 ●全国外经贸行业职业教育教学指导委员会成员单位;
 ●全国首批国家认定的国际商务单证员、跟单员、外贸业务员、国际货运代理人、服务外包、商务英语培训中心和考点;
 ●“报关与商检”专业为南京市职业教育“示范专业”。
升学方向:为满足中专生既学专业又能继续升学的愿望而设立,管理严,效果好,受到学生和家家长欢迎,要求中考总分460分或语数外合计240分以上,三年后组织报考有关高校。
就业方向:招收报关与商检、国际货代与物流、进出口单证实务、外贸跟单实务、外贸英语等外贸相关专业,培养报关员、报检员、外贸单证员、外贸跟单员、国际货运代理等国际商务人员。
 中国商务部副部长魏建国同志题词勉励我校:“争创一流学校,多育经贸人才”。我们一定会按照领导的要求,脚踏实地工作,力求让学生成才、让家长放心、让社会满意,努力创建一流的外贸特色学校。
 学校简介和招生计划分别见《南京市中考指南》第84页;120页。 **我校成人大专班同时招生,专业:国际贸易实务、商务英语、市场营销。**
地址:南京孝陵卫街97号(5路终点站) 网址:http://www.njwaimao.com **重要通知:凡填报我校志愿或愿到我校上学的考生,请速与我校联系!!!**
电话:025-84430024 66862090 84448183-59,60 84438934-59,60

南京大学国际学院(大学外语部)国际接轨班 2007年本科、硕士热招
招生说明会
 一、**国际接轨班:**高中毕业生,高考达本科录取线,外语良好,在南大完成两至三年学习后合格者可赴国外攻读本科学位
 ●2+2中澳班(埃迪斯科文大学 ECU) 专业:商科类、信息技术类 咨询电话:025-83593532 83038052 83592063
 ●3+1中英班 HND(英国密德萨斯等30多所大学) 专业:国际贸易与商务管理、国际金融、商务会计 咨询电话:025-83592028 52990273 13813847526
 二、**留学预备班:**高中毕业生或专科、本科生在南大学习0.5-1年,合格者可赴法、日、英、美、澳等国多所院校攻读本科或硕士。
 法语班:本科班:法国图卢兹大学;硕士班:巴黎十一大、十二大、六大、马恩河谷大学、阿尔图瓦大学等 专业不限 咨询电话:025-83686400
 1+3 澳英直通车:澳大利亚麦考瑞大学、英国布鲁内尔大学等7所大学 专业:工科、商科、艺术设计、信息技术、护理、地质等 咨询电话:025-83593532 83038052
 1+4 美国班:50所院校可供选择 专业不限 咨询电话:025-83592028 52990273 13813847526
 1+4 日本班:铃鹿国际大学、园田学园女子大学、圣德大学等 专业不限 咨询电话:025-83596893,83685524
报名地址:南京汉口路22号南京大学外语部(教学楼5楼,直对正大门) http://www.njulxxm.com
 ★南京大学图书馆二楼报告厅
 中英班 3+1,每周六 9:00
 中澳班 2+2,每周六 14:00
 ★澳英直通车,27日 14:00
 ★美国 1+4,南大曾宪梓楼 310 每周六 14:00